## 白居易故里建设规划出炉

# 园区定位仿唐古典式园林

昨日,记者从有关部门了解 到,白居易故里项目建设可行性 方案已出炉,规划突出唐风诗韵。

此项目被列入2010年郑州 市文化产业重点工程,建成后将 与新郑境内的黄帝故里、具茨 山、韩王陵、黄帝饮马泉、欧阳修 陵园、许衡故里,以及登封境内 的少林寺和新密境内的景点联 系在一起,形成一条具有浓郁文 化氛围的旅游线路

晚报记者 王军方 文/图

#### 建筑群定位仿唐古典式园林

清乾隆四十一年编撰的《新郑县志》记述: "白居易所生,在县西十二里,宅今废。"说的是 唐代大诗人白居易出生在新郑东郭宅。

至今,在新郑市新店镇还遗留"乐天祠"和 "白居易纪念馆",白居易故里纪念园将以这两 处遗存为建设主体。

整个规划分三大主题,白居易故里纪念园 为核心区域,新郑历史园区和旅游生态农业园 区为辅助,三位一体,彰显高品位的文化内涵。

河南省黄帝故里文化研究会秘书长、新郑 市白居易文化研究会秘书长荆勇杰说,建筑群 初步命名"白居易故居纪念园"或"乐天故居"

建筑定位为小院落大花园,仿唐特色的古

"移步换景,景景相连的分布格局,在符合 古典式园林建筑风格的基础上,更多地融入文 字内涵、书画雕刻和装置艺术,把白居易故里建 筑群当做艺术作品来打造。



整个园区环以苏州园林风格的人工湖

按规划,白居易故里纪念园分为乐天广 场、江南忆居室、春草居、东郭宅、溱洧居、三 公堂、人工湖、诗柱等。

"乐天祠"将重新规划修建,单体建筑包 括纪念堂、献殿、神楼、侧殿、配殿、展厅、碑 廊和办公管理区。

乐天广场将有24个诗柱,上面雕刻白居 易诗词。这些诗柱另一个功效是起到阻挡 柱的作用,防止车辆进入广场。

公堂是整个建筑的核心

三公堂以唐代民居印象的局部为主要 造型。正位悬挂"三公堂"横匾和白煌(白居 易的祖父)、白季庚(白居易的父亲)、白居易 三人的雕像,两侧采用国画的表现形式来刻 画白氏三公在新郑生活的相关图像。

在三公堂的周围环以琵琶湖,以古典拱 桥相通

湖名取自白居易《琵琶行》,湖面上种植 大面积睡莲,带来强烈的视觉感受,形成具 有苏州园林风格的人工湖。

长相思回廊作为连接整个建筑的回廊, 在其实用功能的基础上,借鉴苏州园林和 广东四大名园的围墙造型和窗花设计。

把白居易的诗词和历代名人题咏白居 易的诗词、联句、文辞、碑记嵌于墙间,使之 形成一个具有相当文化内涵和历史积淀的 文化艺术长廊。

荆勇杰说,纪念园的设计,遗址参观区、 商业区、餐饮服务区、办公区等功能分区明 确,布局合理,互不干扰。

网恋,广东女登封寻真爱

### "闪婚"一月,肚子没动静 她被"丈夫"卖做他人妻

#### □晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 王朝锋

出生于1988年的萧萧家住广东省韶关 镇。2008年10月,萧萧与登封男子董浩天网 一见钟情。同年11月,萧萧背着家人不远 千里来到登封,和董浩天以夫妻名义生活在 起。不料一个月后,她所梦寐以求的美好 婚姻突然发生了巨大裂变。

萧萧高中毕业后闲居在家。2008年10 月萧萧网上遇见董浩天。董浩天自称家住河 南登封,在某企业上班,收入不菲,家境良 一番网恋后,2008年11月10日,董浩天 只身南下,在广州火车站与萧萧相见。

萧萧的父母姐弟都不同意她千里赴婚, 认为网上恋情靠不住,但她仍然跟董浩天私 奔到登封。

起初,萧萧还幻想董浩天能给自己一个 名分,明媒正娶。董浩天也海誓山盟,发誓给 萧萧一个像样的婚礼。

但董浩天的母亲不同意。之前她曾为儿 子的行为感到"骄傲",可是萧萧跟儿子住在 ·块儿一个多月了,肚子还没动静。"女人不 会生孩子咱要她干啥,撵她走"

对母亲,董浩天从来就唯命是从。

萧萧当然不愿意,她苦求董浩天,得到的 只是一顿顿毒打。

董浩天开始为萧萧物色对象。通过村里 一个"懒汉"刘憨子介绍,萧萧被"说"给了 刘的内弟何瑞军。何瑞军今年33岁,父母年 老,家贫,一直未娶。 董浩天说,当初他为了迎娶萧萧前后花

掉一万多块钱,如果何瑞军愿意娶萧萧为妻, 就把这一万多元拿出来。 几天后,董浩天驾驶摩托车将萧萧"送"

到何瑞军家,但他只得到了1100元,"懒汉" 昧了3400元。为此两人闹翻、动起手来。

昨日,董浩天和刘憨子因涉嫌拐卖妇女 被刑事拘留。 (涉案人员均系化名)

#### ■娃哈哈"爽歪歪童舞大赛"系列报道

## 孩子的优异表现,来自家长的正确选择

上周末,2000余名儿童参加海选,400名选手晋级参加本周末的比赛

上周末,娃哈哈"爽歪歪童舞大赛"河南赛区7 场海选活动,分别在郑州、洛阳、新乡三个地区展 开,2000余名儿童参赛,其中400名选手顺利晋级 本周末举行的下一轮比赛中。另外,在登封、鹤 壁、开封三地区本周末的海选活动也将举行。

最终,全省各大赛区将产生28名优胜者,参加 6月8日在河南电视台都市频道演播厅举行的河 南赛区总决赛。总决赛将在杭州进行,获胜选手 将赢取爽歪歪万元成长基金。

晚报记者 熊维维/文 赵楠/图

#### 想要比赛表现佳,功底好还得准备充分

5月15日,在娃哈哈"爽歪歪童舞大赛"百年德化 流行前线下沉广场海选现场,小选手寒汀在台上欢乐 地舞动着,台下的姥姥抑制不住地高兴,"她从小喜欢 唱歌、跳舞,而且从来都不怯场,这一次比赛她表现很 棒。"姥姥边说边不停地鼓掌为外孙女打气。

在记者看来,活泼、可爱的小露艺在舞台上的表 现已经很棒了,然而下台后,妈妈一脸遗憾地对记者 说:"早上太匆忙,没给她穿好衣服,来现场后才发现 这个情况,由于只穿了小短裙,在舞台上,抬手蹦跳动 作的幅度都不敢太大。不然,舞蹈功底很好的她,表 现会更好些。

在比赛现场,记者还发现了一对可爱的双胞胎姐 妹冰清和玉洁,但由于年龄太小,没有晋级。

据活动方河南赛区有关负责人介绍,本次童舞大 赛不限舞种,4至14周岁的少年儿童均可报名参赛。

大赛分为幼儿组、少儿组。幼儿组为4周岁至学 龄前儿童;少儿组为学龄后至14周岁少年儿童。

大赛由专业评委全程点评、晋级把关。优胜者将 参加全国总决赛。

该负责人表示,超过这个年龄段的儿童和少年也 可以来展示自己,但没法评定成绩。

他提醒说,比赛时间均安排在周末,9点半开始, 家长朋友尽量早起为孩子装扮,让孩子能正常发挥水 准,冲刺杭州总决赛,赢取爽歪歪万元成长基金。



### 为孩子选择安全健康饮品,得认准专业品牌

在比赛活动现场,记者发现,除了对孩子舞台上的表演有强烈兴趣之外,不少家长观众对娃哈 哈"爽歪歪"也情有独钟。娃哈哈爽歪歪河南区域有关负责人表示,这是因为它既安全又健康。

据该负责人介绍,娃哈哈产品不仅选用的是新西兰优质奶源,而且拥有国家级实验室和庞大 的检测队伍,每个批次层层把关,品质始终如一。另外爽歪歪含有钾、钙、钠、磷、锌等多种矿物质, 并强化了儿童生长发育所需的维生素,含有有利于婴幼儿智力、视力发育的重要营养素一 酸,经过优质益生菌发酵后,给孩子们更多保护、更多健康!

如何选择既安全又健康的乳品,该负责人提醒各位家长,一定要认准专业品牌。

专业儿童品牌,在产品研发设计时会更多的考虑孩子营养需求的特点,在吸收效果、特别是安 全性上有保证,在产品配方、奶粉原料选购、生产工艺上都会严格把关。

#### 爽歪歪的营养价值

- 1.牛奶中的乳糖经乳酸菌发酵后,分解成半乳糖和乳酸,不涨肚
- 2.在发酵过程中,部分蛋白质水解成多肽和氨基酸,其营养成分更易被人体吸收利用。
- 3.牛奶经过发酵,部分脂肪分解成游离脂肪酸,更易被人体所吸收。
- 4.酸奶中钙、磷、铁等无机盐是以乳酸盐的形态存在的,更易被人体吸收。
- 5.强化了儿童生长发育所需的维生素B3、锌,还特别添加了牛磺酸。经过优质益生菌 发酵后,口感更滑爽、营养更易吸收,给孩子们更多保护、更多健康!

#### "爽歪歪童舞大赛" 河南赛区比赛安排

5月22日 郑州百盛购物中心 外广场初赛

#### 登封, 巩义分赛区

5月21日 登封千惠超市中岳 大街分店海选

5月22日 巩义小胖东生活卖 场海选 洛阳赛区

5月23日 洛阳市区万达广场 步行街内场中厅半决赛

#### 新乡赛区 5月22日 胖东来生活广场总

安阳赛区 5月23日 安和全民健身俱乐

#### 部半决赛

濮阳赛区 5月22日-23日 百姓量贩 飞龙店海选、决赛

#### 鹤壁赛区

5月22日 鹤壁洪县朝歌公园 海洗

5月23日 内黄县新达超市海 选

#### 开封赛区

5月22日 振和广场海选

#### 河南赛区总决赛

6月8日 河南电视台都市频 道溜播厅

大赛咨询热线:0371-67915190